厦门三维丝环保股份有限公司 第四届董事会第十五次会议〔紧急会议〕决议公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确和完整,没有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

一、董事会会议召开情况

2020年2月2日,厦门三维丝环保股份有限公司〔简称"公司"〕以邮件和微信等形式发出召开第四届董事会第十五次会议〔紧急会议〕的会议通知,并将相关提案和附件发送至各位董事及各相关人员。

2020年2月2日,公司第四届董事会第十五次会议〔紧急会议〕按照会议通知确定的时间和形式如期召开。

本次董事会会议由公司董事长王光辉先生提议、召集和主持。

本次会议提议人、召集人、主持人、董事长王光辉先生就本次会议作出说明如下: 鉴于当前特殊情况,根据公司章程的规定,本次会议为紧急会议,以微信、电子邮件 表决方式召开并作出决议。

本次董事会会议应出席本次董事会的董事共9名,实际出席本次董事会会议的董事共9名;公司监事、高级管理人员以及各相关人员列席会议。与会人员均以通讯方式参加会议。



全体与会董事、监事、高级管理人员均确认:已收到公司第四届董事会第十五次会议(紧急会议)会议通知及附件,已知悉和认可拟审议提案之相关内容,同意以紧急会议的形式召开本次会议,同意豁免临时董事会会议需提前5日发出通知的规定,同意以微信、电子邮件表决方式召开并作出决议;本次董事会的通知和召开程序均符合《公司法》和《公司章程》的规定,对其合法性没有任何异议。

二、董事会会议审议情况

相关提案审议和表决情况如下:

1.00 关于投资设立全资子公司中创(厦门)芯净科技有限公司的提案

根据公司发展规划,公司拟投资设立全资子公司中创(厦门)芯净科技有限公司,注册资本为人民币5,000.00万;空气净化器具备公共空间杀菌除尘净化功能,本次成立中创(厦门)芯净科技有限公司,公司可将空气净化业务布局从单一工业空气净化延伸到民用领域,民用空气净化和工业空气净化并举,同时,公司可利用自身技术资源优势,将早前研发的民用空气净化产品尽早产业化。

中创(厦门)芯净科技有限公司的基本情况如下:

- 1、公司名称:中创(厦门)芯净科技有限公司
- 2、拟设地点:福建省厦门市翔安区
- 3、注册资本: 人民币 5,000 万元
- 4、企业类型:有限责任公司
- 5、经营范围:空气净化器的研发、生产、销售等。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动)。
- 注:前述公司名称、住所、注册资本、经营范围等信息均为暂定,授权董事长根据实际情况确定,以工商部门核准注册和登记为准。



经审核,全体与会董事均无异议。

表决结果: 赞成 9 票, 反对 0 票, 弃权 0 票。本提案获得通过。

本次关联交易事项的审批在董事会权限范围内,无需提交股东大会审议,无需取 得其他相关部门批准。

2.00 关于更改资质证书主体名称的提案

厦门佰瑞福环保科技有限公司系公司全资子公司,为推进厦门佰瑞福环保科技有限公司更好地拓展业务,满足安全生产要求,根据经营发展实际情况,公司拟将《安全生产许可证》【许可范围:建筑施工;编号:(闽)JZ安许证字〔2017〕XM0198】的单位名称、《建筑业企业资质证书》【资质类别及等级:环保工程专业承包二级;证书编号:D335083237】的企业名称更改为厦门佰瑞福环保科技有限公司。

经审核,全体与会董事均无异议。

表决结果: 赞成9票,反对0票,弃权0票。本提案获得通过。

本提案尚待提交股东大会审议。

3.00 关于召开 2020 年第二次临时股东大会的提案

根据经营发展需要,公司拟更改资质证书主体名称;如《关于更改资质证书主体名称的提案》获得董事会会议审议通过,公司将择期召开 2020 年第二次临时股东大会,审议《关于更改资质证书主体名称的提案》。

前述提案以获得公司第四届董事会第十五次会议〔紧急会议〕审议通过为前提, 具体提案项目、名称和内容待董事会会议审议通过后确定;股东大会时间、地点、提 案等信息以实际公告的 2020 年第二次临时股东大会通知为准。

经审核,全体与会董事均无异议。

表决结果: 赞成 9 票, 反对 0 票, 弃权 0 票。本提案获得通过。



三、备查文件

- 1、第四届董事会第十五次会议〔紧急会议〕决议
- 2、其他相关文件

特此公告!

厦门三维丝环保股份有限公司

董事会

二〇二〇年二月四日

